
VERBALE DEL 23 GIUGNO 2016

L'anno 2A16, ll giorno 23 del mese di Giugno si è riunito presso la sua sede sita in

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione, a nonna di Regolamento, del

prot.1027244 del 17 giugno 2016 per trattare gli argornenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli.

E' assistito ilal Segretario I'Esp. Amm.vo Sig.ra. Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Il Presidente Tomaselli chiama l'appello alle ore 09,40 e risultano presenti i seguenti consiglieri:

Cardella, Colletti, Giocaliero, Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Savoca, Scarlata e Terzo. Risultauo

assenti i Consiglieri Cangelosi, Di Fazio, Duminuco, Greco, Guaresi.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Subito dopo I'appello alle ore 09,42 esce il Consigliere Cardella.

Il Presidente legge alcune note pervenuta alla presidenza.

Nota pervenuta dall'Area della Partecipazione e del Decentramento Servizi al Cittadino e Mobilità avente

per oggetto: Realizzazione segnaletica stradale di direzione urbano da collocare nelle vie Emiro Giafar.

conte Federico, che indica gli itinerari per raggiungere le autostrade;

Nota pervenuta dall'Azienda RAP avente per oggetto: Richiesta intervento di diserbo e pulizia/spazzamento

in via della Concordia/via Fichidindia;

Nota peruenuta dall'Azienda RAP avente per oggetto: Richiesta intervento di diserbo e spazzamento in via
Meli;

Nota pervenuta dall'Azienda RAP avente per oggetto: Ritiro cartone in via Ciaculli n. 103/A;

Nota pervenuta dall'Area Tecnica della Riqualificazione Urbana e delle Infrastrutture Ufficio Servizi

Pubblici a Rete e di Pubblica Utilità avente per oggetto: Urgente pulizia caditoie in Cortile Catalano (traversa

di Corso dei Mille) Roccella;

Nota peruenuta dall'Azienda AMG avente per oggetto: ripristino funzionalità pubblica illumilazione in via
Epifanio Li Puma.

Il Presidente Tomaselli dà la parola al Consigliere Scarlata, il quale fa notare che non si è effettuata la

potatura e il fogliame invade le strade. I temporali estivi, verificatesi in questi giorni portano le foglie nelle

caditoie che si ostruiscono. Spera che almeno nei mesi di Settembre e Ottobre possa iniziare il piano di
potatura. Lo spazzamento avviene a rilento e le piogge peggiorano'le cose.

Alle ore 10,05 entra it Consigliere Cardella.

Il Presidente Tomaselli dà la parola al Consigliere Sala, il quale tiene a precisare che i lavori in corso sulla

rete fogr,raria in Corso dei Mille stanno porlando vantaggi ma anche svantaggi. Gli operatori non si

accorgono che c'è una perdenza d'acqua da quattro giorni. Ha chiamàto la Polizia Municipale e l,Azienda è

intelenuta tempestivamente.

Alle ore 10,15 entra it Co.nsigliere Greco.
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Il Presidente passa al II punto all'odG: Approvazioni verbali sedute precedenti. passa alla nomina dei
scrutatori Cardella, Giocaliero e Scarlata e il Consiglio approva la nomina alle ore 10,20.

Si dà lettura del verbale del l3 maggio 2016 che viene approvato all'unanirnità per appello nominale alle ore
10'30' Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Cangelosi, Di Fazio, Duminuco e Guaresi.

Alle ore 10,31 esce il Consigliere La Valle.

Si dà lettura del verbale del 20 giugno 2016 che viene approvato all'unanimità per appello nominale alle ore
10'35' Risultano assenti alla votazione i consiglieri Cangelosi, Di FaziorDuminuco, Guaresi e La valle.

Alle ore 10,36 rientra il consigliere La valle ed esce il consigliere Terzo.

Il Presidente invita il consiglio a continuare nella lettura del parere prelevato nella seduta precedente, prot. n.
989934 del 08'06'2016 avente per oggetto: Proposta di Modifica del Regolamento sul Decentramento.

Il Presidente ripropone il prelievo del sopracitato parere e il consiglio approva all,unanimità alle ore 10,40.

Si continua con una lettura attenta del regolamento e si sofferma in particolare sugli arft. I l, 12, 33 e 35.

Il Presidente su questi e diversi altri articoli appone sulla bozza delle annotazioni che sottoporrà lunedì 27
c'm' all'attenzione della Dottoressa Arena e degli altri Presidenti di circoscrizione alla riunione che è stata
organizzata proprio per discutere di questo regolamento che si intende presentare al consiglio comunale per
la votazione.

AIle ore 1ùu50 escono i consiglieri cardeila, Marchese, savoca e scarlata.

Alle ore 11,00 il Presidente chiude la seduta di Consiglio.

Il Segretario Il Presidente
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